



运深咨询:有效评估推动养老业高质量发展



星报讯(记者 祁琳)“希望能通过本次展会,让大家了解和认识到‘老年人能力评估师’的职业技能证书的合法合规性,从而保障评估机构的合法权益,促进我省评

估机构的良性发展,最终落实到评估结果的有效性、正确性。”安徽运深企业管理咨询有限公司相关负责人告诉记者。

安徽运深企业管理咨询有限公司成立于2013年,致力为各类组织提供智囊服务。目前公司主营业务为养老评估。2022年公司受托开发《GB/T 42195-2022 老年人能力评估规范》国标培训课件,已培训超过400+人次。公司作为省内养老评估领域的权威机构,2024年与安徽大学社会与政治学院合作,为其研究生、本科生教授“老年人能力评

估”课程。

公司7位评估师持有国家人社部门认可的“老年人能力评估师”职业技能等级证书(高级工证书)。与省内两个地市的政府部门开展养老评估合作,有着5000+人次的实操评估经验。秉着专业领先的原则,未来公司将力争成为全国养老评估领域的领军企业。

“目前国家标准《GB/T 42195-2022 老年人能力评估规范》发布实施已经超过一年,我们会在实际工作中不折不扣地执行这个标准,同时把工作中遇到的问题和基层反映的情况汇总起来,向业务主管部门汇

报。这也是我们公司老年人能力评估工作的扩展和延伸。让更多的老年人能力评估人员和单位从中收益,从而为全省养老事业做一份贡献。”

本届老博会,公司作为唯一一家老年人能力评估的专业评估机构,在展会现场会播放实际评估工作的视频录像、展出公司与安徽大学社会与政治学院产学研合作的经典案例,利用公司的专业权威优势,互通安大的教学和科研前沿成果。



中央媒体看安徽

皖苏鲁豫毗邻地区携手构建平安边界

5月19日,《法治日报》头版头条刊发《皖苏鲁豫毗邻地区携手构建平安边界》,报道皖苏鲁豫毗邻地区全面推进平安协作区建设,持续加强平安建设、社会治理、扫黑除恶等方面的协作,实现信息共享、难题共破、风险共防、责任共担,夯实平安根基,维护社会安定,保障人民安宁。

区域有界,平安无界。正是基于这个理念,今年以来,皖苏鲁豫毗邻地区全面推进平安协作区建设,共同构建和谐稳定的平安边界。按照“省市搭桥、县乡为主、村村交流”原则,皖苏鲁豫毗邻地区以“妥善化解矛盾纠纷、共同打击跨域

犯罪,最大限度消除不稳定因素”作为工作方向,健全“联谊、联防、联调、联治、联建”等措施,持续加强平安建设、社会治理、扫黑除恶等方面的协作,实现信息共享、难题共破、风险共防、责任共担,夯实平安根基,维护社会安定,保障人民安宁。

“随着区域经济一体化进程的加快,皖苏鲁豫毗邻地区经济发展的互补性愈来愈强,经济社会交往活动日趋频繁,建立信息共享、风险共处、平安共保的毗邻地区协作机制,既是预防解决边界地区社会治安、矛盾纠纷的迫切需要,也是加强和创新社会治理的有效载体。”宿州市委常委、政法委书记张海虹说。

渴求人才 礼遇人才 留住人才 合肥推动城市与青年共赴高质量发展

5月19日,《中国青年报》头版头条刊发《渴求人才 礼遇人才 留住人才 合肥推动城市与青年共赴高质量发展》,报道合肥市近年来用心施策、用情留才,不断提升城市的感召力和吸引力,努力让青年就业有保障、创业有平台、创新有支持,让城市对青年更友好,让青年在城市更有为。

近日,安徽省合肥市人力资源市场内人头攒动,来自四面八方的高校毕业生参与“合肥请您来,20万个岗位供您选”2024年第十一期高校毕业生现场对接会。今年以来,已有1000余家(次)参会企业提供就业岗位5.3万余个(次)。

该系列招聘会拿出20万个就业岗位,诚邀高校应届毕业生在合肥就业创业,力度和规模之大在当地前所未有的。

作为全国首批青年发展型城市建设试点城市,合肥市近年来用心施策、用情留才,不断提升城市的感召力和吸引力,努力让青年就业有保障、创业有平台、创新有支持,让城市对青年更友好,让青年在城市更有为。近3年来,合肥市净增常住人口持续攀升,其中2023年常住人口985.3万人,较2022年增长2.3%。如今,这座城市正吸引着越来越多的青年来此逐梦、圆梦。

合肥一重要通道将全线打通

星报讯(记者 王珊珊)记者从合肥市重点局获悉,日前,由该局建设管理的锦绣大道(上海路—山东路)工程正式开工建设。这一重要工程将打通锦绣大道“最后一公里”,让市民出行更加方便快捷,对于改善沿线群众生活条件、促进区域经济发展、提升城市品质具有重要意义。

从合肥路网来看,锦绣大道是南部区域一条横贯东西方向的通道,西起翡翠路,一路向东延伸到上海路,然后再从南淝河路延伸到巢湖南路,一路分别与金寨路、天都路、宿松路、徽州大道、庐州大道、包河大道等主干道相交。

锦绣大道位于包河区南部,全长约17公里,目前仅剩锦绣大道(上海路—山东

路)段仍为“断头路”,导致十五里河两岸居民出行、交流不便。本段锦绣大道建成后将完善解决“断头路”,缓解周边道路交通压力,提升周边小区居民出行便利。

此次开工建设的锦绣大道(上海路—山东路)工程,西起上海路,东至山东路,全长约1.5公里。项目规划为城市快速路,标准段道路红线宽度52米,双向6车道,包含3.5米人行道、3.5米非机动车道、11.5米机动车道各两条。

工程完工后,锦绣大道从翡翠路至巢湖南路17公里段全线畅通。此外,记者还了解到,锦绣大道未来或将会继续东延,跨过南淝河至肥东合肥循环经济园,以便能更好地衔接起东部区域、滨湖及经开区。



5月19日,游客在世界文化遗产地安徽省黄山市黟县宏村游玩。当日是第14个中国旅游日,主题为“畅游中国,幸福生活”。近年来,黟县依托徽文化和自然生态优势,开发民宿游、研学游、写生游等多元新业态,促进文旅产业高质量发展。 施亚磊 方龙

合肥在职工会会员,来领取补贴啦

星报讯(记者 沈娟娟)5月18日~10月18日,2024合肥工会会员绿色出行普惠关爱行动开启,已录入合肥工会实名制数据库、其所在单位缴纳工会经费的在职工会会员可领取补贴。

普惠对象可根据自身出行的实际情况,在三种模式中选择一种领取补贴,一旦领取不可再更改模式:享受50元公共交通出行补贴;个人自付50元,合肥市总工会补贴60元,卡内实际到账110元;个人自付100元,合肥市总工会补贴70元,卡内实际到账170元。

工会会员不仅可以线下前往指定网点办理充值,手机具备NFC功能的工会会员,还可以通过“合肥通卡”APP,进行线上充值办理。

普惠对象本人携带身份证及“合肥通”卡至指定网点办理充值。如由他人代办,

除携带本人身份证与“合肥通”卡外,还需携带代办人身份证,充值时提供给窗口工作人员进行查验。如新办“合肥通”卡,须自付15元办卡费用(标准售价18元/张,每人仅享受一次办卡优惠)。

除此之外,在线上,普惠对象确认手机具备NFC功能,在手机应用商店搜索下载安装并注册“合肥通卡”APP,打开手机NFC功能并授权“合肥通卡”APP使用权限,在APP主界面上点击“工惠出行”按钮。按引导完成实名认证后进入补贴领取界面,选择领取模式并支付完成后,等待手机完成充值,即可拿开卡片,查看领取记录。

如对“合肥通”卡的业务办理有疑问,可拨打合肥城市通卡股份有限公司客服电话:62851595,工作时间为:上午8:00至下午17:30,节假日不休息。

肥东县: 畅通信息公开渠道 切实提高交易环境透明度

为进一步落实放管服改革,切实优化公共资源交易领域营商环境,肥东县公共资源交易中心围绕工程建设招投标、政府采购、产权交易等交易类别,最大程度挖掘信息公开的广度和深度,畅通公共资源交易信息公开渠道。

今年以来,及时更新交易中心政务公开栏目信息74条,更新公共资源交易平台肥东县信息1669条。今年三月份以来新增排查删除政务公开网页内错链、错敏词、年久失效信息,目前共排查删除错误信息445条。以法律法规为依据,围绕本单位权责清单和公共服务清单,各科室对涉及各项目目录条目分工负责、严格审核,

重点审查公开事项、要素、依据、时限、主体、渠道等内容。除了部门文件、重大决策等政务信息公开外,同时加强规范中标(成交)结果公告公示内容、政府采购合同变更信息等信息公开事项的管理。

同时,借助“互联网+”平台,设置“公共资源交易”专栏,及时公开招标项目信息。设置公开的投诉质疑渠道,明确监管部门职责和公开联系方式,解决交易矛盾。2024年以来,肥东县公共资源交易中心共完成公开招标项目71个,回复投标人答疑共97条,自觉主动接受社会监督,让公共资源交易更加透明、阳光。 柯颖怡